
Дубравка Ђедовић Хандановић: ОФАК продужио за 60 дана оперативну лиценцу НИС-у
петак, 17 април 2026 20:45

Канцеларија за контролу страних средстава Министарства финансија САД (ОФАК -
Office of Foreign Assets Control) издала је нову оперативну лиценцу Нафтној индустрији
Србије. Лиценца је продужена до 16. јуна

  

  

Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић рекла је да је
Канцеларија за контролу стране имовине (ОФАЦ) америчког Министарства финансија
продужила лиценцу за рад Нафтној индустрији Србије до 16. јуна.

  

"Добили смо добре вести из САД да је продужена лиценца за рад НИС-у за 60 дана, што
је веома важно за стабилније планирање куповине сирове нафте, сигуран рад
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рафинерије у Панчеву и поуздано снабдевање нафтним дериватима у земљи. Ово
продужење представља позитиван сигнал напретка у преговорима о промени
власништва између мађарског МОЛ-а и руског Гаспромњефта. За нашу државу је
најважније да НИС настави са стабилним пословањем, очува радна места и доприноси
енергетској сигурности Србије", рекла је Ђедовић Хандановић и додала да је за државу
примарно да се НИС трајно уклони са листе америчких санкција како би компанија могла
да реализује дугорочне набавке сирове нафте, док је други циљ повећање удела Србије
у власништву за пет одсто чиме ће добити већу могућност за контролу управљања и
утицаја у компанији.

  

Истакла је да је држава успела да сачува стабилност снабдевања свим енергентима по
приступачним ценама упркос отежаном пословању НИС-а у претходних годину и по
дана, чињеници да готово 100 дана у Србију није стизала сирова нафта, као и највећој
енергетској кризи са којом се свет суочио због ситуације на Блиском истоку.

  

"Такође, највише руководство МОЛ-а ће у суботу боравити у Београду а оперативни
тимови од уторка а како бисмо разговарали о свим детаљима" наводи министарка.

  

Ђедовић Хандановић додаје и да ће јавност бити обавештена о сваком значајном кораку
наредних дана и недеља.

  

Компанија НИС затражила је 9. априла од ОФАK-а нову посебну лиценцу којом ће се
омогућити несметано обављање оперативних активности компаније и после 17. априла,
када истиче важење претходне лиценце издате 20. марта.

  

Министар финансија Синиша Мали изјавио је у четвртак у Вашингтону да очекује да до
краја дана од ОФАК-а стигне продужетак оперативне лиценце за наставак рада
Нафтне индустрије Србије и најавио да ће представници МОЛ-а у данас или у суботу
боравити у Београду, како би се завршили неопходни преговори о мађарском
преузимању руског удела у НИС-у.

  

Америчка администрација је, иначе, продужила лиценцу за преговоре "Гаспром њефту"
и МОЛ-у о продаји руског већинског власништва у компанији до 22. маја.
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ОФАК је увео санкције НИС-у 9. октобра 2025. године управо због већинског руског
власништва.

  

(РТС)
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